
 Protokół nr XXV/2021 

 

z sesji Rady Gminy Ruda Maleniecka, która odbyła się w dniu 8 czerwca 2021 r. w sali 

konferencyjnej Gminnego Centrum Kultury w Rudzie Malenieckiej. Sesja trwała w godzinach od 

1530 do 1600 Ustawowy skład Rady Gminy Ruda Maleniecka wynosi 15 radnych. Sesja była 

transmitowana bezpośrednio przez internet.  

 

Ad  pkt 1 

Sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Gminy Ruda Maleniecka, Piotr Tarasiński. Prowadzący 

w oparciu o listę obecności (zał. nr 1) stwierdził, że na sali znajduje się 13 radnych, co stanowi quorum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. Dodał, że wszystkie głosowania odbywać się będą 

przez system do obsługi posiedzeń. Następnie przywitał wszystkich obecnych na sesji. Przypominał, że 

dzisiejsza sesja jest transmitowana w Internecie za pośrednictwem strony internetowej Biuletynu 

Informacji Publicznej Gminy Ruda Maleniecka. Osoby uczestniczące w sesji wyrażają zgodę na 

upublicznianie swojego wizerunku zgodnie z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady 

Unii Europejskiej Nr 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku  

z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 

dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej  

L 119 z dnia 4 maja 2016 r., strona 1) – RODO. 

Ad pkt 2  

Prowadzący wyjaśnił, że dzisiejsza sesja jest sesją zwołaną na wniosek wójta, w oparciu art. 20 ust. 3 

ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Kontynuując dalej ten punkt, zapytał 

zgromadzonych, czy ktoś z nich zgłasza wnioski, uwagi do przesłanego porządku obrad? Nikt z obecnych 

na sesji nie zgłaszał uwag, wniosków. 

Następnie Prowadzący odczytał porządek obrad (zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Przedstawienie sprawozdania z działalności Wójta za okres między sesjami, w tym o wykonaniu 

uchwał Rady z poprzedniej sesji. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie zmiany WPF Gminy Ruda 

Maleniecka na lata 2021 - 2030. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 

rok. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Koneckiemu. 

8. Sprawy różne. 

9. Zakończenie sesji.  

      Porządek obrad przyjęto jednogłośnie (13 za) w głosowaniu jawnym imiennym.   

 

Ad pkt 3 

Protokół z sesji, która odbyła się w dniu 27 maja 2021 r. przyjęto jednogłośnie (13 za) w głosowaniu 

jawnym imiennym.  

 

Ad pkt 4 

Radni zapoznali się ze sprawozdaniem z działalności Wójta (zał. nr 3) za okres między sesjami, w tym  

o wykonaniu uchwał Rady z poprzedniej sesji.  

 

Ad pkt 5 

Projekt uchwały w sprawie WPF Gminy Ruda Maleniecka na lata 2021 – 2030 odczytał Przewodniczący 

Rady Gminy, Piotr Tarasiński. W punkcie tym nikt z radnych nie podejmował dyskusji, wobec tego 

przystąpiono do głosowania. Uchwała Nr XXV/197/2021 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Ruda Maleniecka na lata 2021-2030 (zał. nr 4), została podjęta jednogłośnie (13 za) w głosowaniu 

jawnym imiennym.  

 

 

 



Ad pkt 6 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok odczytał Prowadzący. Do 

przedstawionego projektu uchwały nikt nie zgłaszał uwag, ani nie miał pytań. W związku z brakiem pytań, 

Przewodniczący Rady Gminy poddał niniejszy projekt uchwały pod głosowanie. Uchwała Nr XXV/198/ 

2021 w sprawie zmian w budżecie na 2021 rok (zał. nr 5), została podjęta jednogłośnie (13 za) w 

głosowaniu jawnym imiennym.   

 

Ad pkt 7 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Koneckiemu odczytał Piotr 

Tarasiński. W punkcie tym nikt z obecnych na sesji nie podejmował dyskusji. Uchwała Nr XXV/199/2021  

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Koneckiemu  (zał. nr 6), została podjęta jednogłośnie 

(13 za) w głosowaniu jawnym imiennym. 

 

Ad pkt 8 

W punkcie tym kolejno głos zabierali:  

Radny, Leszek Pękala pytał, czy będzie dokończony remont dróg dojazdowych w reprezentowanej przez 

niego miejscowości? Przypominał o wykaszaniu poboczy przy lokalnych drogach.  

Radny, Bogusław Milcarz pytał, kiedy będą wykaszane pobocza oraz czy będzie budowana ścieżka pieszo-

rowerowa w kierunku Dęby? Pytał również, co ze stomatologiem w miejscowym Ośrodku? 

Wójt Gminy, Leszek Kuca odpowiadał, że remont dróg w miejscowości Koliszowy nie będzie 

kontynuowany, gdyż planowana jest w tej miejscowości budowana kanalizacji sanitarnej. Obecnie nie ma 

sensu remontować dróg, ponieważ będą one przekopane podczas budowy. Wykaszanie poboczy jest 

wdrożone i sukcesywnie realizowane. Budowa ścieżki pieszo-rowerowej w kierunku Dęby jest w planach, 

ale odległych. Stomatolog zatrudniony w miejscowym Ośrodku Zdrowia ma w najbliższym czasie wrócić 

do pracy.  

 

Ad pkt 9 

W związku z wyczerpaniem się tematyki sesji, Przewodniczący Rady Gminy Ruda Maleniecka, Piotr  

Tarasiński zamknął XXV sesję, dziękując wszystkim za obecność.  

                                    

   Protokołowała                                                                                                                 Przewodniczył                            

/-/ Maria Banasik                                                                                                           /-/ Piotr Tarasiński  


